

---

**Анна Деус**

## **Новогодний подарок Снегурочки**

В сказочном лесу, на самом краю света, жила-была Снегурочка — прекрасная снежная принцесса с белой косой и голубыми глазами. Все, кто когда-либо встречался со Снегурочкой, были поражены красотой её души и невероятной добротой. Снегурочка обожала читать книжки с картинками и придумывать добрые дела.

Однажды наступал праздник Нового года, и Снегурочка решила сделать особенный подарок всем детям. Для этого она отправилась в королевство, в котором жил самый могущественный волшебник тех далёких времён. Ведь только ему под силу было исполнять заветные желания.

Снегурочка попросила волшебника помочь ей распространить детскую радость во все уголки мира.

Волшебник долго размышлял.

Спустя несколько дней он подарил Снегурочке волшебную палочку. Эта палочка могла исполнять желания детей в новогоднюю ночь, но только самые заветные и добрые желания. Снежной принцессе нужно было только дотронуться палочкой до спящего ребенка, как в тот же миг его заветное желание должно было исполниться.

В новогоднюю ночь Снегурочка заглядывала в окошки детских комнат и прикасалась волшебной палочкой к каждому ребенку. Она так и ждала, что вскоре всё заполнится новыми игрушками, говорящими куклами и шумными паровозами, конфетами и тортами.

Каково же было её удивление, что ничего не происходило, никаких подарков не появлялось.

В конце концов расстроенная Снегурочка вернулась в Сказочный лес, и уставшая отправилась спать.

Когда настало утро, кругом уже только и было разговоров, что о чудесах. Оказалось, что заветными желаниями детей были совсем не игрушки и сладости. В их спящих головках были мечты о счастливом времени, проведённом вместе с родителями, о добрых улыбках и весёлых играх. Потому, когда Снегурочка проснулась, она и увидела сбывшиеся желания детей, их настоящие желания.

Дети играли на улице с родителями в снежки, катались на санках, а вечером читали дома книжки.

Снегурочка была счастлива, что смогла принести столько радости и доброты в мир.

С тех пор каждый Новый год Снегурочка вместе с волшебной палочкой старается навестить как можно больше детей, чтобы Новый год был полон добра и чудес для каждого ребенка во всем мире.